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JlelibHuy,

Llenn ypoka:

- obyyatoLLan: NOBTOPUTb CBOMCTBO OFPaHUYEHHOCTU QYHKLMIMA, NO3HAKOMMUTD YYaLLMUXCA C
NPUEeMOM peLleHMA HeCTaHAAPTHbIX 334aHUI NyTEM OLLEHKWU IEBOM M NPaBOM YacTen
YPaBHEHUA, HEPABEHCTBA.

- pa3BMBaloOLLAN: PA3BUTUE YMEHWUI M HABbIKOB aHANIM3NPOBATb M AeNaTb BbIBOAbI.

- BOCNUTaTe/IbHasA: BOCMNMUTbIBaTb NO3HABaTE/IbHbIN MHTEPEC, aKKYpPaTHOCTb Npu BbIMNOIHEHUN

3a/laHuUN.

Tun ypoka: o6o6weHne 1 cuctematmsauma NONyYEHHbIX 3HAHUI, NPUMEHEHNE UX B HOBOM
cUTyaumu.

Ob6opyaoBaHMe: MHTEPAKTMBHAA A0CKA, OLEHOUYHbIN NNCT.

Xop ypoKa:

1. OpraHM3auUOHHbIA MOMeEHT. MpuBeTcTBMe yyawmxca. O6bsABAEHME TEMbI U Lenen
YpOKa.

2. AKTyanusaums, nocTaHOBKa paboueit uenn.
Yyumene. MNpu BUAE HEKOTOPbIX 3a4aHUIN yYaLLMeca UCMbITbIBAOT 3aTPYAHEHMA N AaXKe
naHuKy. Hanpumep: pewmnTb ypaBHeHue

Vx? —2x+2 +logsVx? —2x+10 =2

He Hapo 60ATbCA TaKMX 334aHUN, ANA UX PELEHUA AOCTaTOYHO 3HAHUI NONYYEHHbIX Ha
YPOKax matemaTukn. CerogHs Bbl MO3HAKOMUTECH CO CMOCOOOM UX peLleHuA.
[na ycnewHoro peweHma HaZo XOPOLO 3HaTb CBOMCTBA OCHOBHbIX 3/1IEMEHTAPHbIX
byHKLMIA, 0bnacTb nx onpeaeneHusa, 061acTb 3HAa4YEHUIM, XapaKTep MOHOTOHHOCTY.
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HecnoxHble 3a4a4M Ha HaxoXAeHMEe MHOXKEeCTBa 3HaYeHNN GyHKUUKM B BONbLUIMHCTBE
CBOEM OPUEHTUPOBAHDI:
1) Ha UCMONb30BaHME NPOCTEMLLMX OLLEHOK U orpaHnuennii (x2 >0, 2¥ >0, —1 <
sinx <1, 0<cos?x<1uTtpn.);
2) Ha BblaeneHue NOAHOro KBagpara
(x2+6x+7=(x+3)-2);
3) Ha npeobpa3oBaHWe TPUTOHOMETPUYECKUX BbIPaXKEHUM
('sin x + cos x = /2sin (x + %));
4) ncnonb3oBaHME CBOMCTB MOHOTOHHOCTU GYHKLMM ( 3\/;+log2x BO3pacTaeT Ha
MHOECTBE NOIOKUTEbHbIX YNCeN).
Y Bac Ha CTO/1ax OLEHOYHbIE INCTbI, HA KOTOPbIX Bbl byaeTe cTaBuUTb cebe 6annbl 3a
KarKAbli 3Tan ypoka.

3. PasmwuHKa.
3a4aHuA NPoeLMpyoTCA Ha 3KPaH, 3a KaXkao0e BepHO BbiNosHeHHoe — 1 6ann.
Nel. BbibpaTb orpaHuYeHHble GYHKLUUN.

1) y=x3+4 2)y=2x—x? 3)y=3—sin§ 4)y =53%1

No2. MHOXeCTBO 3HaueHuii GyHKUMM y = cos?x + 2

1) [0;1] 2) [1;2] 3) [1; 3] 4) [2;3]

Ne3. MHoecTBO 3HaYeHU GYHKUMN y = 3V* 4 2

1) (2;+0) 2) [1; +0) 3) [0; +00) 4) [3; +o0)

cos3x
>

Ne4. YKaxKnte MHOXeCTBO 3HaYeHUN GyHKUMn y =

NO5. YKau1Te MHOMXECTBO 3HauYeHn dyHKumn y = x2 —4x + 5

N26. YKarKMTe MHOXECTBO 3Ha4YeHu GyHKumMn y = 3 — |2x + 3|

No7. YKaXKnute MHOXeCTBO 3HaYeHUN GyHKUUM y = 2lsinx|
MpoBepKa yCTHO , NPaBW/IbHble OTBETbI NPOELMPYIOTCA Ha 3KPaH. YUnTe/ib NPOCUT 06bACHUTD
OTBETbI.

4. HaxoxaeHue MHOXKeCTBa 3HaYeHU CNOXKHOM PYHKLUK.
Ha nocKke HanucaHbl 3a4aHKs, 3a KaxKAa0e MOXKHO NonydnTb no 2 6anna. MNpurnawatorca

enawluime, oCTanbHble CAYyWakT, 3anNnUCbiBaloT, 3a4aH0T BOMPOChHI.
Nel. y = 3x2—4x+5 Ne2 y = 25 . DC0s4x:cos3x+sindx-sin3x—2

Ne3. y = /(sinx + cosx)? + 1 Ned.y = logys(2 — x?)



No5. y = G)lxl_l

5. WUcnonb3oBaHMe OrpaHUYEHHOCTU GYHKLUI NPU peLleHUU YPaBHEHUA U
HepaBeHCTB.

PelwnTb ypaBHEHME — 3TO 3HAUUT... ? lMpuBeguTe NPUMEP YPaBHEHMUA, HE UMEIOLLETO
KOpHeW. Ha aKpaHe — ypaBHEHUs U HEPaBEHCTBO.

1). 2542 = 4 — sin%x (3 6anna)
2).Vx2 —2x + 2 +logzVx? —2x +10=2 (5 6annos)
3). 2%°4XH5 < 4y — D — x2 (8 6annos)

4).2+ logé(x* —x+1) = 2|cos((x — 1)cosBx)| (10 6annos)

Bonee noAroToBAEHHbIM yYalLMMCA NpegnaraeTca nonpoboBaTb pewwnTb 3TH

3a/iaHu1A, BCEM OCTa/IbHbIM - 334aHMe (Ha KapToYKax) BbIACHUTb UMEET I KOPHU
ypasHeHue. NpeaBapuTeIbHO NOACHUTb Ha AOCKE BbINO/IHEHWE aHANIOTMYHOTO 3a4aHuA.
3a Bce NpaBWU/IbHO BbINOAHEHHOE 3agaHne 10 6annos, 3a 1 ownbKy oTHMMaTHL 0,4
6anna.

MpoBepKa 3a4aHNI C KApTOYeK YCTHO. 3aaHusa 1), 2), 3) BbINOAHUTL Ha AOCKe.

JaHo ypaBHeHMe f(x)=a.
KaKue ypaBHEHMA HE MMEIOT KOpHEe? YpaBHEHUE MMEeEeT KOPHM —CTaBUTb 3HAK « +» ,
ypaBHEHUE HE MMEET KOPHEW —CTaBUTb 3HAK «-K.

a=Ine a=e a=+2 a=Tm a=1log,0,3

-0

f(x) = sin x

f(x) =In x

f(x) = arcsin x

f(x)=vx2 +1

6. WTor ypoka.

MoAacuuTbiBatoTCA 6an/bl, BbICTaBAAOTCA OLLEHKM.

«5» - 20 6annos, «4» - 16 - 19 6annos,
«3»- 15-17 6annos.

OUEHKM B XKYpPHaN BbICTaBAAIOTCA NO XKeNaHuio.



7. [omawHee 3apgaHue.

3a4a4HUK ANA yyalwmxcsa obueobpasoBaTenbHbIX yuperKaeHui (MpodubHbIA YyPOBEHD)
nop, pepakumen A.l-Mopakosuya N227.26, Ne27.54, Ne27.55, Ne27.56(a).

OTBeTbl.
1. PasmuHKa
Neo 1 2 3 4 5 6 7
oTBeT 234 4 4 [_ll] [1; 0] | ]—o0;3] [12]
) 2 )
3. YpaBHeHwus.
a=Ine a=e a=+2 a=Tm a=1log,0,3
f(x) = (l)x + + + + -
=\
f(x) = sin x + - - - -
f(x) = In x + + + + +
f(x) = arcsin x + - + - -
f(x) =vVx2 + 1 + + + + -

OueHOoYHbIi ucT

damunua, nmsa

JTan 1.PasamuHKa 2.CnoxHas 3.YpaBHeHuUA Bcero
YPOKa dyHKUMA

bannbi

OueHka

KommeHTapum







